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3 BESHERITE(ABY)
3.1 RBARHIEE
T FE R (R IED 0.571% < 1, ATl = 0l ig 3 20 =,
V() = Voe (11)
HGEL Voe = Vo(1 — az), #la ~ 0.00571, ™% EA

[0.0057264 |
a = —In(1—0.571%) = 0.057264 [ (] - mA(-1) |

PN (D) 1145 10m, 20m, 30m LERYIEEESIZAT T (B = A/ N0

ZEES/m 0 10 20 30
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v C
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4 [EENEEFHKR(BED)
4.1 EEXFRIAF
4.1.1 ®2H%E

UL 1MHz Jy[a]bg, £ IMHz 2 20MHz 75 F A SRR, WA s Chl 71 Ch2 (1l
BN AR DL, A an

N MRS S0QHIFH T HISE
& o o 0
5 Outl i Chl 7%
K P
£ o — o @i
2y Out2 | _ - Ch2

WAHSE FH 50Q PG

eFahtk W
2 [ 17 AN 3t B
UL e EESE N

gom /#27TT



f (MHz) Vipp (V) V2pp (V) ¢ (°)
1 10.250 9.220 -72.10
2 10.260 9.380 -139.80
3 10.270 8.750 147.70
4 10.280 8.730 80.80
5 10.270 8.250 2.70
6 10.320 7.590 -66.40
7 10.480 5.890 -166.90
8 10.510 2.320 138.10
9 10.570 1.450 112.60
10 10.640 1.360 92.10
11 10.750 1.850 68.20
12 10.860 4.160 27.00
13 10.980 8.000 -63.80
14 11.110 8.160 -145.60
15 11.280 8.770 140.40
16 11.450 8.700 71.10
17 11.630 9.190 2.40
18 11.810 8.670 -67.30
19 12.060 9.340 -131.90
20 12.310 9.030 155.50

FRILREIRAS T 500 L ESMFERIATITIAN Py, HOHEEARITF

kS g ves

2 [T EAKRChT Fi] Ch2 I AEFIAL 7 25 B TR A4k,
412 A ERFAITHE
FH SR ARAEEN . BHPTUCEOIRAS N 50Q HFH _EVEFERI TR Py, B ARG RAR. BH

V2
p=
Ry
) Vs
’]7 = — = _—
P, Vi
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FNRZC (A8)(12) HHARCR LUK 3, H AR AL ZE A/ MR T B A 3607 FY%E
s, PREMHOZ 2 B IRy, TR LIRS

f (MHz) ¢' () n n
1 -72.10 80.91% 1.71548
2 -139.80 83.58% 1.66313
3 -212.30 72.59% 1.68375
4 -279.20 72.12% 1.66076
5 -357.30 64.53% 1.70025
6 -426.40 54.09% 1.69089
7 -526.90 31.59% 1.79094
8 -581.90 4.87% 1.73065
9 -607.40 1.88% 1.60577
10 -627.90 1.63% 1.49397
11 -651.80 2.96% 1.40985
12 -693.00 14.67% 1.37405
13 -783.80 53.09% 1.43454
14 -865.60 53.95% 1.47109
15 -939.60 60.45% 1.49040
16 -1008.90 57.73% 1.50030
17 -1077.60 62.44% 1.50820
18 -1147.30 53.89% 1.51654
19 -1211.90 59.98% 1.51762
20 -1284.50 53.81% 1.52811

2R3 IO T AR ORI AT R T R AR
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QY
文本框
这个红色实线换成过数据点的趋势线可能更合适一些，不需要画成拟合曲线。


f (MHz) odn/do vg/c

1 -0.05234 0.60127
2 0.04124 0.58673
3 -0.06900 0.61929
4 0.15799 0.54983
5 -0.04679 0.60479
6 0.60026 0.43646
7 -0.42203 0.73051
8 -0.99904 1.36686
9 -1.00621 1.66789
10 -0.84119 1.53193
11 -0.39378 0.98418
12 0.72587 0.47621
13 0.47518 0.52364
14 0.27029 0.57426
15 0.14856 0.61015
16 0.12638 0.61475
17 0.14183 0.60605
18 0.01941 0.65106
19 0.19927 0.58245
20 N/A N/A

R AR AR T~

4 \LHOET AR AT RS
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f (MHz) Vipp (V) V2pp (V) 0

1 10.250 9.280 -81.60
2 10.260 9.210 -163.30
3 10.270 7.860 119.80
4 10.280 8.570 44.90

5 10.260 8.540 -45.00
6 10.310 6.110 -148.40
7 10.380 2.660 150.00
8 10.430 1.980 118.80
9 10.490 2.950 84.30

10 10.560 4.990 -34.40
11 10.670 2.340 -90.10
12 10.790 2.340 -122.70
13 10.910 4.550 -172.50
14 11.030 7.790 96.50

15 11.190 8.470 4.30

16 11.370 7.760 -76.20
17 11.530 8.570 -151.80
18 11.720 8.490 126.90
19 11.960 8.930 51.80

20 12.220 8.670 -27.30
S BREEE 7 FARCh AT Ch2 Mg (AN A 22 BESTR A4

422 i ERFHAITHE
FHAALAZ (16)(12) FIZUnF
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HACRERCRR AR, K@ e o Anid . P00 T2 00 Ry 5

AT LAHERR

f (MHz) 9' (°) M n
1 -81.60 81.97% 1.94151
2 -163.30 80.58% 1.94270
3 -240.20 58.57% 1.90503
4 -315.10 69.50% 1.87430
5 -405.00 69.28% 1.92724
6 -508.40 35.12% 2.01606
7 -570.00 6.57% 1.93743
8 -601.20 3.60% 1.78805
9 -635.70 7.91% 1.68058
10 -754.40 22.33% 1.79495
11 -810.10 4.81% 1.75225
12 -842.70 4.70% 1.67087
13 -892.50 17.39% 1.63348
14 -983.50 49.88% 1.67146
15 -1075.70 57.29% 1.70628
16 -1156.20 46.58% 1.71935
17 -1231.80 55.25% 1.72402
18 -1313.10 52.48% 1.73570
19 -1388.20 55.75% 1.73840
20 -1467.30 50.34% 1.74558
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QY
矩形

QY
文本框
只有这个原先为带隙的地方出现峰是透射峰。


f (MHz) nl n2 n2/m1
1 80.91% 81.97% 1.013
2 83.58% 80.58% 0.964
3 72.59% 58.57% 0.807
4 72.12% 69.50% 0.964
5 64.53% 69.28% 1.074
6 54.09% 35.12% 0.649
7 31.59% 6.57% 0.208
8 4.87% 3.60% 0.740
9 1.88% 7.91% 4.202
10 1.63% 22.33% 13.667
11 2.96% 4.81% 1.624
12 14.67% 4.70% 0.321
13 53.09% 17.39% 0.328
14 53.95% 49.88% 0.925
15 60.45% 57.29% 0.948
16 57.73% 46.58% 0.807
17 62.44% 55.25% 0.885
18 53.89% 52.48% 0.974
19 59.98% 55.75% 0.929
20 53.81% 50.34% 0.935

T BREECTAARERRCRE S 1RO AL IR 2

R P BAARSCR 2 L I
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f (MHz) odn/dow vg/c

1 0.00119 0.51475
2 -0.07534 0.53552
3 -0.09220 0.55162
4 0.21176 0.47937
5 0.44414 0.42170
6 -0.47178 0.64755
7 -1.04570 1.12142
8 -0.85972 1.07721
9 1.02929 0.36902
10 -0.42698 0.73101
11 -0.89521 1.16681
12 -0.44859 0.81815
13 0.49371 0.47010
14 0.48744 0.46320
15 0.19600 0.52569
16 0.07474 0.55739
17 0.19867 0.52011
18 0.04846 0.56049
19 0.13645 0.53338
20 N/A N/A

8 BRFEOE T fn A A T RS

SRR AR ) i ezl b
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1.8
% normal
defective
16 F normal fit ||
defective fit
14+
121
Sl o1r
0.8 |-
ol w |
o ‘/K\/ |
Il Il Il Il Il Il Il Il Il
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f/MH:
9 1E 6T b AR R B O b AACHE Sl 0T LU 2
HIEG AT, 18 f = OMHz Q0 BSRIE R A, AR vy BE/NT e NEIGHEITG
5 BRHXFEZENE(CHT)
51 FHEMER

1550 kHz % 150 kHz S YO 5 AR I . BNk (5 SHODEHY  IRIERTAE I 22
Sl M BR300 114, 130, 160 kHz BFHIY . BIME AR/ N ASE, 5
E PR L [ 5 50 L B ELER A

RTM3004; 1335.8794K04; 100765 (01.550 2019-07-19)
7 Auto 500 ns/

1.98V 2.5 GSafs Os

Vpp:3.9879 V B Vpp:2.3935V [EBE Phs:-1.68°
Tvf

B10 555 04 114kHz ik if {55908
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RTM3004; 1335.8794K04; 100765 (01.550 2019-07-19)
Auto 500 ns/

1.98V 2.5 GSafs Os

2] Phs: -84.38°

B11 45 N 130kHz ik iP5 508

RTM3004; 1335.8794K04; 100765 (01.550 2019-07-19)
s Auto 500 ns/

1.98V 2.5 GSafs 0Os

B Vpp:2.5719V [FEEl Phs: 140.77°

FE12 4% 160kHz ki (553
52 BEREITE
X R T OB BRI IR R K SR P 2R T S BB A% SR K LB, Bl 25—k 1
W% 25k 333 1 543, HCHAE R I aE]h

~ 333 pix

= ———
'™ 543 pix

- 500 ns = 306.6 ns

IR = A B R, Bop TR 100T B, REE s S
JEEHIA 100 £, {1 MEz B 77 (45—
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f (MHz) EEBRE iRt At/ns
11.4 543 333 306.6
13.0 493 99 100.4
16.0 498 164 164.7

K9 BEIRERE A

e Lo D e - l N l
R R W AisEh, v, = —, H8E 2L = —— ZIEmF
At c cAt
f (MHz) vg/c
11.4 0.3807
13.0 1.1628
16.0 0.7090
K10 T H R g R
Wiz sk FArTEAE ESH T , HA o LM G
18
16 ’
14 1
12 e (13.0, 1.1628)
Slo 1r
08|
¥ ® (16.0, 0.7090)
0.6****%% *%***,
04| ¥ . (t1.4, 0.3807)
0'20 é 4‘1 E; f; 1é 1‘4 1‘6 1‘8 20

i
FE113 7] P e R e U A LY

ATLRE, BRI ASh, UGS AR A B

EHEFIEEISITE (D.1 - D.4#k4))
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6.1 SNNFEENKAE
AL (6) P TR AR

VO+ = %(’U2 + Zo’l:g)e’yl
: (17)
Voi 5(’02 — Zoz2)e v
6.2 fREFERITE
Bz = 0 [ RN v1, 41
v =v(0)+v (0) =V, +V,
1 18
iy =it(0) +i(0) = 70(VO+ ~ V) (18)
RN (17) 1
V1 = %('vg -+ Z0i2)67l -+ %(’Ug — Zoiz)e_’yl
1 /1 1 (19)
il = Z_O (E(’Uz —+ Zo’l:2)67l — 5('02 — Z0i2)6_7l>
S EEAp 2w (1N
’ cosh(yl)  Zjsinh(+I) ’
[, e e
i1 7smh(7l) cosh(vl) i9
0
cosh(yl)  Zjsinh(~1)
JUBSRES: [78111}1(71) cosh(+]) ] B IBFE
0
6.3 (RIEBIEFEIER
KA R A R ZE R BRI R T
"miq_ e b e E: --------
_________ 1_._ A 2 Ay _.3__-------

P14 [ G i A HLrh P B 9K [ il FEL
F T (L s R B A o
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W ECiEt
M = A1 A, m (22)

11 13
MU IR IE R A = Ay Ay, M T A4 28 R I AH T A 5 T8 T AR 2135 T4 R Bt 1 d
IR I S G A o

6.4 DAEHEERIEN

A B

LRMEBREAr =

], (SR e 5B Zo, SES IR

e RN

23
(9 ::iL"ZO ( )
e=v1+11 -4
A 3 R B ek =
Vi = — (24)
A+ —B+ Z,C+ D
Zy

7 wEITE(D.S D)
{551 matlab X245 E LR A TRAL, TR R ZE A RAERR DT Zo = 50Q, /i T4k
er = 2354, p, ~ 1, THAR a=1.810 x 1075/ fm~1, Hr f ALK Ha,
HEREE TR, 4 Ay NIFIERIAIFRZE, A AFFIRZ R Ry A 4, R RS e an
Ap = Ay A1 As A1 As AL Ay (25)
71 EBFIETT
WAL HE X B TR I THAE R AR, B sE — I ARER S AL O
function [a] = Al (f)
Al=[cosh(ga (f)*5) 50*sinh(ga(f)*5);1/50*sinh(ga(f)*5) cosh(ga(f)*5)];
A2=[cosh(ga (f)*5) 25*sinh(ga(f)*5);1/25*sinh(ga(f)*5) cosh(ga(f)*5)];
& A=A2*A1*A2*A1*A2*A1*A2; % FRFEIEF &I
A=A2*A2*A2*A1*A2*A1*A2; % [EENFEIN

a=A(1,1) ;

end

A R AN G, BRI, P AR EAN R 4
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£f =20:0.1:80;
x = £;
angs = f;
¢
for i=1:801
x (1) = eta(f(i) * 1le6);
end
> WERMUEMURER unwrap () RE
for 1=1:801

\O

angs (1) = ang(f(i)*1e6);
end
angs = unwrap (angs) ;
s ITEFRFRIHR
for 1i=1:801
x(i) = n(f(i)*1le6, angs(i));
end
s TEHRE
vg = x(1:800);
for i=1:800
vg(i) = 1 / (x(i) + £(1)/0.1*(x(i+1)-x(1)));
end
HARIERAHES, HEREN v WinE
plot (£, x);

o°

oo

plot (£(1:800), vg);

xlabel ('$f/MHzS$', 'interpreter', 'latex', 'FontSize', 15);

\O

5 ylabel ('$\eta$', 'interpreter', 'latex', 'FontSize', 20);

o

ylabel ('$SnS$', 'interpreter', 'latex', 'FontSize', 20);

ylabel ('$\frac{v g}{c}$', 'interpreter', 'latex', 'FontSize', 20);

Hr (i unwrap () RECHAR A S A RS S SN LAGE], [ BhEAN
7.2 EEXFRIAF

BUE f € [0,8] MHz 22K 0.1 MHZ BEATREFPAALL, 220l B~

230/ #£27]



721  HiEEE

09

Il Il Il Il Il Il Il
0 10 20 30 40 50 60 70 80
f/MHz

16 1306 i ARCRE SRR R (FRFP AL

MZEREA OB B BRESE, IF EREE SR IE N, 2R RS
AERHARFEIE AN, TS R SCEAR A ST R

722 FRIHEF

\ \ \ \ \ \ \
0 10 20 30 40 50 60 70 80
f/MHz

BI17 IEHE T AT AT R SRR R i 2 (R P AL
R LA ARSI IZ A B R RE TP A7 22 SO (il X, X5 O (it kv &

$£24T/ H27]



723 FHRE

Il Il Il Il Il Il Il
0 10 20 30 40 50 60 70 80
f/MHz

B8 1L 6T b AR L S R e R i 2 (R P AL
R LU HE PR E R X i i B D ¢, A&
7.3 ERFESETFRIF
BUER A AT 2o, H SR s HE R By
Al = AsAs Ay A1 As A1 Ay
7.3 AEEmaEcE
OCEUCERE, HARMAL, MReRe R BT

Il Il Il
50 60 70 80

| | |
0 10 20 30

40
f/MHz

BI19 BREESE T dn AR SRR R il (R0

582501/ #£27



SB 6xf b, EAIEM I B2 B T TS g (BRI 4 4)
Jio et oY =L

732 FHHIHF

0 10 20 30 40 50 60 70 80
f/MHz

120 Befe G 1 iR R R SR G Rt 4 (R adtl)
733 FHRE

\ \ \ \ \ \ \
0 10 20 30 40 50 60 70 80
f/MHz

BI21 SREE S 7 b AR L SR o R it 2 (R Al
ARG R B S LRI, [RIAT &R EIE .

gobboobboougoooobbo

260/ #£27]

> J%

Ny

=k

iy

+
4


QY
文本框
报告数据、作图、写作很好！辛苦了！


8 [RInEURE

| A B C D E F G H

3 B.1 B.4

4 RUEETYIREL: 100 N E S EN ¢ 100

5

6 f(MHz) Vi, (V) V,, (V) o () SMHz) V. (V) Vi (V) » ()

7 1 10.250 9.220 -72.10 1 10.250 9.280 -81.60
8 2 10.260 9.380  -139.80 2 10.260 9.210 -163.30
9 3 10.270 8.750 147.70 3 10.270 7.860 119.80
10 4 10.280 8.730 80.80 4 10.280 8.570 44.90
1 5 10.270 8.250 2.70 5 10.260 8.540 -45.00
12 6 10.320 7.590 -66.40 6 10.310 6.110 -148.40
13 7 10.480 5.890  -166.90 7 10.380 2.660 150.00
14 8 10.510 2.320 138.10 8 10.430 1.980 118.80
15 9 10.570 1.450 112.60 9 10.490 2.950 84.30
16 10 10.640 1.360 92.10 10 10.560 4.990 -34.40
17 11 10.750 1.850 68.20 11 10.670 2.340 -90.10
18 12 10.860 4.160 27.00 12 10.790 2.340 -122.70
19 13 10.980 8.000 -63.80 13 10.910 4.550 -172.50
20 14 11.110 8.160  -145.60 14 11.030 7.790 96.50
21 15 11.280 8.770 140.40 15 11.190 8.470 430
22 16 11.450 8.700 71.10 16 11.370 7.760 -76.20
23 17 11.630 9.190 2.40 17 11.530 8.570 -151.80
24 18 11.810 8.670 -67.30 18 11.720 8.490 126.90
25 19 12.060 9340  -131.90 19 11.960 8.930 51.80
26 20 12.310 9.030 155.50 20 12.220 8.670 -27.30
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